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Tisková zpráva  
č. 14/2024 

 

Díky sušicím skříním Miele bude výstroj požárního 

sboru rychle znovu k dispozici 

 Šetrné sušení přileb, bot a jiných ochranných pomůcek 

 S kapacitou 6 kg nebo 15 kg náplně 

 
Pro údržbu ochranných prostředků hasičů doporučuje mnoho výrobců sušicí skříně 

– pro zásahové bundy a kalhoty, ale také pro pomůcky, jejichž materiál by se mohl 

poškodit mechanickými pohyby v sušičce. Patří k nim například boty, rukavice, 

opasky, neoprenové obleky nebo kalhoty chránící před pořezáním. Miele proto nyní 

nabízí sušicí skříně ve dvou velikostech a tím doplňuje portfolio pro přípravu 

osobních ochranných prostředků od jednoho výrobce. 

 

Skříně jsou k dispozici v šířkách 60 a 120 centimetrů a podle velikosti jsou dimenzované  

až na 15 kilogramů náplně. Jednotlivé kusy oděvů a příslušenství se do nich zavěšují nebo 

pokládají. Pro oděvy, přilby, ochranné dýchací masky a rukavice existují vhodné programy, 

které jsou ve srovnání se sušením na vzduchu mnohem rychlejší. Také impregnace  

se trvale aktivuje. V případě potřeby lze skříň kdykoli otevřít pro doplnění další výbavy. 

 

Model šířky 60 centimetrů „Easy Dryer 1900 Extreme“ je kompaktní, flexibilní přístroj na 

sušení osobních ochranných prostředků a tepelně choulostivých pomůcek. Teplota a délka 

programu se v něm dají nastavit ve třech stupních – do 65 °C a maximální doba trvání je 

šest hodin. Přilby, plicní automatiky apod. lze položit na posuvná zařízení, navíc je na vnitřní 

straně dvířek k dispozici šest dvojitých háčků na oblečení a dvě řady držáků rukavic. Navíc 

je k dispozici závěsné zařízení pro ramínka na bundy. 

 

Pro sušení v zavěšené poloze a impregnaci ochranných a záchranářských oděvů je zvláště 

vhodný 120 centimetrů široký přístroj „DC 120 WW“. Poskytuje dva programy s řízením 

zbytkové vlhkosti „standardní“ (do 60 °C) a „impregnace“ (do 75 °C), které lze zvolit tlačítky. 

Na displeji se zobrazují názvy programů v nastaveném národním jazyce. Účinný systém, 

který spojuje cirkulační a odtahové topení, zajišťuje krátké fáze rozehřátí a sušení. Čtyřmi 

ventilačními rameny je teplý vzduch přiváděn přímo do visícího oděvu, navíc dva boční 

otvory skříně zajišťují proud vzduchu zvenku. Ve výsledku je program „standardní“  

po 95 minutách skončený. 

 



- 2 - 

 

 

 
 
 

 
 
Až na pravidelné čištění filtrů není při provozu sušicích skříní nutná žádná další údržba.  

Oba modely jsou vyrobeny z vysoce kvalitní, galvanizované oceli, jež je korozivzdorná, 

robustní a má dlouhou životnost – ekologický výrobek s vysokou mírou recyklace. 

 

 
Foto 1: S šířkou 120 centimetrů je v sušicí skříni „DC 120 WW“ místo 
pro ochranné obleky a další osobní ochranné prostředky. (Foto: 
Miele) 
 

 
 

Foto 2: Model šířky 60 centimetrů „Easy Dryer 1900 Extreme“ 

spojuje cirkulační a odtahové topení – pro sušení ochranných obleků 

a dalšího příslušenství. (Foto: Miele) 

 
 
 

 
 


